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HANDLEIDING - MODE D’EMPLOI - MANUAL

LCS30 (105272021)
LCS50 (105272032) - LCS80 (105272044)

LCS50P (105272034) - LCS80P (105272046)

Werklamp
Lampe de travail

Work lamp

P.02 Gelieve te lezen en voor later gebruik bewaren
P.03 Veuillez lire et conserver pour consultation ultérieure
P.04 Please read and keep for future reference
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1  Veiligheidsvoorschriften

• Lees de handleiding aandachtig door voordat u dit product gebruikt en controleer op eventuele schade aan onderdelen. 
Als u schade vaststelt, mag het product niet worden geïnstalleerd.

• Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik.
• Kijk niet direct naar de brandende lamp.
• Gebruik de lamp nooit met natte handen of op een natte vloer.
• Houd de lamp uit de buurt van explosiegevaarlijke omgevingen, brandbare oppervlakken en voorwerpen. Gevaar!
• Houd dit product buiten het bereik van kinderen of onbevoegden.
• Installatie, onderhoud en reparatie moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde elektricien.
• Trek altijd de stekker uit het stopcontact voordat u er aan gaat werken.
• Gebruik de lamp niet als het veiligheidsglas niet goed is geïnstalleerd.
• Als het veiligheidsglas breekt, moet het onmiddellijk worden vervangen.
• Als de voedingskabel grijs is geworden, of als deze van buitenaf is gewijzigd, neem dan contact op met uw dealer of een 

professionele elektricien om hem te repareren of te vervangen. 

2  Technische specificaties

Model LCS30 LCS50 LCS80
Nominale spanning / Frequentie 220~240 V / 50 Hz
Nominaal vermogen 30 W 50 W 80 W
Stopcontacten -
Lichtsterkte 3 000 Lumen 5 000 Lumen 8 000 Lumen
Kleurtemperatuur 6 500 K
Stralingshoek 130°
Beschermingsklasse IP65
Voedingskabel HO7-RNF 3 x 1,0 mm² - 3,0 m
Afmetingen (l x b x h) 325 x 185 x 345 mm 350 x 185 x 395 mm 405 x 235 x 457 mm
Netto gewicht 2,4 kg 2,8 kg 4,6 kg

Model LCS50P LCS80P
Nominale spanning / Frequentie 220~240 V / 50 Hz
Nominaal vermogen 50 W 80 W
Stopcontacten 2 x 230 V - 16 A
Lichtsterkte 5 000 Lumen 8 000 Lumen
Kleurtemperatuur 6 500 K
Stralingshoek 130°
Beschermingsklasse IP65
Voedingskabel HO7-RNF 3 x 1,5 mm² - 3,0 m
Afmetingen (l x b x h) 350 x 185 x 395 mm 405 x 235 x 457 mm
Netto gewicht 3,4 kg 5,3 kg

3  Montage en bediening

Monteer de behuizing van de lamp op de voet door de twee bevestigingsschroeven met de klok mee aan te draaien. Draai niet 
te strak aan.
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1  Consignes de sécurité

• Avant d’utiliser ce produit, lisez attentivement le manuel d’utilisation et vérifiez si certains composants sont endommagés. Si 
vous constatez des dommages, le produit ne peut pas être installé.

• Conservez ces informations pour pouvoir vous y référer ultérieurement.
• Ne regardez pas directement la lampe allumée.
• N’utilisez jamais la lampe avec des mains mouillées ou si vous vous trouvez sur un sol humide.
• Tenez la lampe à l’écart des environnements présentant un risque d’explosion, des surfaces et des objets inflammables. 

Danger !
• Gardez ce produit hors de portée des enfants ou de toute personne non autorisée.
• L’installation, l’entretien et la réparation doivent être effectués par un électricien qualifié.
• Débranchez toujours la lampe avant de travailler dessus.
• N’utilisez pas la lampe si la vitre de sécurité n’est pas correctement installée.
• Si la vitre de sécurité se casse, elle doit être remplacée immédiatement.
• Si le câble d’alimentation est devenu gris, ou s’il a été modifié extérieurement, contactez votre revendeur ou un électricien 

professionnel pour le réparer ou le remplacer. 

2  Spécifications techniques

Modèle LCS30 LCS50 LCS80
Tension nominale / Fréquence 220~240 V / 50 Hz
Puissance nominale 30 W 50 W 80 W
Prises -
Puissance d’éclairage 3 000 Lumens 5 000 Lumens 8 000 Lumens
Température de couleur 6 500 K
Angle du faisceau 130°
Classe de protection IP65
Câble d’alimentation HO7-RNF 3 x 1,0 mm² - 3,0 m
Dimensions (L x l x h) 325 x 185 x 345 mm 350 x 185 x 395 mm 405 x 235 x 457 mm
Poids net 2,4 kg 2,8 kg 4,6 kg

Modèle LCS50P LCS80P
Tension nominale / Fréquence 220~240 V / 50 Hz
Puissance nominale 50 W 80 W
Prises 2 x 230 V - 16 A
Puissance d’éclairage 5 000 Lumens 8 000 Lumens
Température de couleur 6 500 K
Angle du faisceau 130°
Classe de protection IP65
Câble d’alimentation HO7-RNF 3 x 1,5 mm² - 3,0 m
Dimensions (L x l x h) 350 x 185 x 395 mm 405 x 235 x 457 mm
Poids net 3,4 kg 5,3 kg

3  Montage et utilisation

Montez le boîtier de la lampe sur le pied en serrant les deux vis dans le sens des aiguilles d’une montre. Ne serrez pas trop 
fort.
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1  Safety instructions

• Before using this product, please read the instruction manual carefully and check if there are some damaged components. If 
you notice any damage, the product cannot be installed.

• Retain this information for future reference.
• Do not look directly at lighted floodlight.
• Never operate the floodlight with wet hands or if you are staying on wet ground.
• Keep the light away from environment with existing danger of explosion, flammable surfaces and objects. Danger!
• Keep this product out of reach of children or any unauthorized persons.
• Installation and maintenance and repair should be done by a qualified electrician.
• Always disconnect the power, unplug before working at.
• Do not use the projector without a properly installed safety glass.
• Whenever the glass breaks, it should be replaced immediately.
• If the power cable became gray or find any changed of outside, please contact with seller or professional people to repair.

2  Technical specifications

Model LCS30 LCS50 LCS80
Rated voltage / Frequency 220~240 V / 50 Hz
Rated power 30 W 50 W 80 W
Sockets -
Lighting power 3,000 Lumen 5,000 Lumen 8,000 Lumen
Colour temperature 6,500 K
Beam angle 130°
Protection class IP65
Power cable HO7-RNF 3 x 1.0 mm² - 3.0 m
Dimensions (l x w x h) 325 x 185 x 345 mm 350 x 185 x 395 mm 405 x 235 x 457 mm
Net weight 2.4 kg 2.8 kg 4.6 kg

Model LCS50P LCS80P
Rated voltage / Frequency 220~240 V / 50 Hz
Rated power 50 W 80 W
Sockets 2 x 230 V - 16 A
Lighting power 5,000 Lumen 8,000 Lumen
Colour temperature 6,500 K
Beam angle 130°
Protection class IP65
Power cable HO7-RNF 3 x 1.5 mm² - 3.0 m
Dimensions (l x w x h) 350 x 185 x 395 mm 405 x 235 x 457 mm
Net weight 3.4 kg 5.3 kg

3  Assembly and use

Mount the floodlight housing to the stand pole by tighten the two fixing screws clocking wise until secure. Do not over tighten. 
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Fabrikant/Invoerder 
Fabricant/Importateur
Manufacturer/Retailer

Verklaart hierbij dat het volgende product :
Déclare par la présente que le produit suivant :
Hereby declares that the following product :

Product
Produit
Product

Werklamp
Lampe de travail
Work lamp

Order nr. : 

Geldende EG-richtlijnen
Normes CE en vigueur
Relevant EU directives

2014/35/EU
EN 60598-2-5:2015, EN 60598-2-4:1997, 
EN 62031:2008+A1:2013+A2:2015, EN 62471:2008, EN 62493:2015, 
EN 61347-2-13:2015, EN 60598-2-8:2013, EN 60598-1:2015
2014/30/EU
EN 55015:2013, EN 61547:2009, 
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013

Overeenstemt met de bestemming van de bovengenoemde richtlijnen - met inbegrip van deze betreffende het 
tijdstip van de verklaring der geldende veranderingen.
Correspond aux directives citées ci-dessus, y compris aux modifications en vigueur au moment de cette 
déclaration.
Meets the provisions of the aforementioned directive, including, any amendments valid at the time of this 
statement.

Test report reference: LVD 1605037
EMC 1604023

Bart Vynckier, Director 
Vynckier Tools sa

Vynckier Tools sa
Avenue Patrick Wagnon, 7 
ZAEM de Haureu
B-7700 Mouscron

4  EG conformiteitsverklaring
4  Déclaration de conformité CE
4  EC declaration of conformity

LCS30 (105272021)
LCS50 (105272032)
LCS80 (105272044)
LCS50P (105272034)
LCS80P (105272046)
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Mouscron,  18/08/2020


